

沙颍河之夏



①



②



③



④



⑤

高温天气下,沙颍河畔却是绿柳婆娑、凉荫铺地,清爽的风轻轻吹拂,碧波荡漾着丝丝凉意。在这里,暑气仿佛已经消散。

虽然已经立秋,但高温仍未退去。沙颍河依然是不少市民戏水的好去处。你看,一家三口拿着救生圈来了;你再看,有人开着汽车,载着好友直奔河畔而来……

即使你不下水,也可以在河畔驻足小憩,享受清凉,祛除身心的暑热和烦躁。

记者的这组照片,是否让你感受到高温天气下的一丝清凉?

晚报记者 朱海龙 摄

①:戏水者众多

②:纳凉者云集

③:父子同享戏水之乐

④:一家三口携泳具而来

⑤:小舟轻轻划过水面

“海马”与“赛欧”相撞 车受损人受伤

8月12日下午2时许,一辆银灰色海马轿车行至周口市区七一路东段单行道时,与一辆逆向行驶的红色赛欧轿车相撞。

事故造成“海马”左前轮几乎脱落,“赛欧”左侧严重受损;“海马”司机受轻微伤,坐在副驾驶座的人因未系安全带,头部撞到挡风玻璃导致头部、鼻孔流血。“赛欧”司机左臂受轻伤。

“赛欧”司机向保险公司报案,保险公司工作人员随后赶到现场处理,初步认定事故系“赛欧”逆行导致。

交警赶到现场后进行了进一步处理。交警提醒司机,遵章驾驶,珍惜生命。

晚报记者 徐松 摄



“海马”

“赛欧”

有人当街卖龟

称龟是百年野生龟

其实就是普通鳄龟



文昌大道上的卖龟男子

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 昨日,两个穿着像建筑工人的在周口市区当街叫卖“百年野生龟”。记者拿着所拍照片咨询了市区某集贸市场的水产商户,他们告诉记者,所谓的“百年野生龟”其实就是普通鳄龟。

当日上午8时许,一个身穿迷彩服、头戴黄色安全帽的男子在市区大庆路上叫卖手中木棍上捆绑着的一只长约50厘米的龟。该男子说,龟是他从工地上挖到的野生龟,已有百年生命。巧合的是,当日9时许,记者在市区文昌大道上又发现一个同样穿着迷彩服的男子叫卖同样的龟,他也说龟是“百年野生龟”。

文昌大道上的这个卖龟男子说,龟是他在干活的工地上挖出来的,“野生的,估计有上百年了,工友让我拿到街上卖钱”。

一位市民看到后表示:“这人不像在工地上干活的,肯定是骗人的。”记者跟随了这个卖龟男子一段距离,发现并没有路过的行人上前询问。

记者随后将所拍龟的照片拿给市区某集贸市场的水产商户辨认,他们异口同声地告诉记者,照片中的龟,龟壳上有明显的棱角,头尾都和鳄鱼相似,其实只是普通的鳄龟,“外地都是论斤卖的,在周口并没有多少市场”。

记者上网查询发现,外地这种叫卖“野生老龟”的骗局很多,而且卖龟人多是农民工打扮。

广告